
111年雲林幣使用者相關使用情形之性別統計 

 

一、 調查雲林幣活躍用戶之性別統計： 

(一)雲林幣活躍用戶人數之性別分布： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     (二)使用 APP各年齡男女分布： 
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      (三)男女使用 APP頻率 

 

二、111年用戶滿意度問券各項調查結果如下: 

    (一)用戶使用本 APP的目的 

選項 選項 

人數 

男性 

人數 

女性 

人數 

選項百

分比 

男性百

分比 

女性百

分比 

關注縣府最新訊

息、公共資訊等 

2,509

人 

1,001

人 

1,508

人 

24.77% 39.9% 60.1% 

搭配其他 APP使

用(是方 i健

康、雲林健康步

道、TTPush等) 

646人 217人 429人 6.26% 33.59% 66.41% 

賺取雲林幣、兌

換優惠 

5,934

人 

1,902

人 

4,032

人 

59.34% 32.05% 67.95% 

工作、業務需要 137人 66人 71人 1.35% 48.18% 51.82% 

隨意瀏覽 462人 154人 308人 4.45% 33.33% 66.67% 

其他 383人 120人 263人 3.83% 31.33% 68.67% 
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每天使用2次(含)以上 每天使用1次 每週使用3 ~ 6 次 每週使用1 ~ 2 次

每月使用2 ~ 3次 每月使用1次 好幾個月使用1次



    (二)最常使用的功能(除政令大聲公與兌換商品外)： 

選項 選項 

人數 

男性 

人數 

女性 

人數 

選項百

分比 

男性百

分比 

女性百

分比 

防疫資訊相關 2,677 人 1,028人 1,649人 26.32% 38.4% 61.6% 

運動相關 894人 360人 534人 9.46% 40.27% 59.73% 

數位圖書證 595人 177人 418人 5.84% 29.75% 70.25% 

雲林志工 287 人 86人 201人 2.83% 29.97% 70.03% 

我開的店(特

約商家) 

592人 211人 381人 5.7% 35.64% 64.36% 

數位名片 39人 15人 24人 0.37% 38.46% 61.54% 

兌幣所 3,019 人 952人 2,067人 30.03% 31.53% 68.47% 

其他 1,968 人 631人 1337人 19.45% 32.06% 67.94% 

    (三)提升用戶想運動的意願與行為調查： 

選項 選項 

人數 

男性 

人數 

女性 

人數 

選項百

分比 

男性百

分比 

女性百

分比 

非常有效，我

每天都運動拿

雲林幣  

2,260 人 977人 1,283人 22.7% 43.23% 56.77% 

還不錯，定期

會運動 

3,548 人 1,267人 2,281人 35.35% 35.71% 64.29% 

輕微，原本不

運動，偶爾想

到會運動 

1,962 人 537人 1,425人 19.5% 27.37% 72.63% 

普通，維持現

狀 

2,206 人 651人 1,555人 21.55% 29.51% 70.49% 

不會，我更不

想運動 

95人 28人 67人 0.90% 29.47% 70.53% 



    (四)對於雲林大小事、生活應用、服務串聯等資訊更加瞭解且  

有正向提升之調查： 

選項 選項 

人數 

男性 

人數 

女性 

人數 

選項百

分比 

男性百

分比 

女性百

分比 

非常同意 3,332 人 1,318人 2,014人 32.42% 39.56% 60.44% 

很同意 2,729 人 2,729人 1,780人 27.77% 34.77% 65.23% 

同意 2,979 人 2,979人 853人 29.73% 28.63% 71.37% 

普通 974 人 974人 319人 9.51% 32.75% 67.25% 

不同意 32人 32人 13人 0.33% 40.63% 59.38% 

很不同意 7人 7人 2人 0.07% 28.57% 71.43% 

非常不同意 18人 18人 6人 0.17% 33.33% 66.67% 

 


